

# **TERTIARY EDUCATION AND RESEARCH (WALES) ACT 2022**

**2022 asc 1**

ISBN 978-0-348-11375-4

---

CORRECTION

**Schedule 4**

Schedule 4, paragraph 18(4), in both language versions “...paragraph (a)...” should read “...paragraph (b)...”.

*May 2024*

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of His Majesty’s Stationery Office and King’s Printer of Acts  
of Parliament.

# **DEDDF ADDYSG DRYDYDDOL AC YMCHWIL (CYMRU) 2016**

**2022 dsc 1**

ISBN 978-0-348-11375-4

---

CYWIRIAD

**Atodlen 4**

Atodlen 4, paragraff 18(4), yn y ddwy fersiwn iaith, dylai “...mharagraff (a)...” ddarllen “...mharagraff (b)...”.

*Mai 2024*

ARGRAFFWYD A CHYHOEDDWDYD YN Y DEYRNAS UNEDIG GAN THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
o dan awdurdod a goruchwyliaeth Jeff James, Rheolwr Llyfrfa Ei Fawrhydi ac Argraffydd Deddfau Seneddol y Brenin.